
Příklad 27 – Sestavené případy 

Vyberte případy hospitalizace s diagnózou „Cévní mozková příhoda, neurčená jako krvácení 

nebo infarkt“,pro současné období (Typ-C), které byly ukončeny do roku 2007. Důvod 

ukončení „Pacient zemřel – nevystaven poukaz na pitvu. Případy setřiďte podle relativní 

váhy. U případu s nejvyšší relativní váhou zjistěte jaké výkony byly provedeny v ambulantní 

péči, v jakém množství a zjistěte jaké je bodové hodnocení jednotlivých výkonů. 

 

Postup: 

 V číselníku Diagnózy vyhledáme kód diagnózy. Název „ Cévní mozková příhoda, 

neurčená jako krvácení nebo infarkt“ zadáme do vyhledávacího pole Název diagnózy (V) 

a stiskneme tlačítko Vyhledat (viz. Obrázek). 

  

 Po té se nám zobrazí tabulka v níž nalezneme i kód, který náleží dané diagnóze (viz. 

Obrázek). 

 

 Kód důvodu ukončení lze zjistit v číselníku Ukončení léčení kod 8. Zvolíme tedy 

číselník Ukončení léčení, do pole Význam zadáme „Pacient zemřel - nevystaven 

poukaz na pitvu“ a stiskneme tlačítko Vyhledat (viz. Obrázek). 



 

 V menu zvolíme možnost Případy-Sestavené případy-doklady, nastavíme požadované 

parametry dle zadání příkladu(viz. Obrázek níže) a stiskneme tlačítko Vyhledat.  

 

 

 Po vyhledání relevantních dat, případy seřadíme podle RV, pomocí malé šipky 

umístěné vedle pojmenování jednotlivých sloupců.  

 

 

 Výkony případu  zjistíme v dolní části obrazovky v tabulce Doklad.  

 Zda se jedná o  výkon, zjistíme ve sloupci Druh.. Výkony v ambulatní péči jsou 

označeny kódem 01.(viz. Obrázek) Pro lepší přehlednost si můžeme pomoci 



seřazením dat podle sloupce Druhu. 

 

 Pro zobrazení detailu výkonu stiskneme tlačítko Řádek umístěné na pravé straně 

tabulky. 

 Výkony v ambulatní péči u případu s nejvyšší RV jsou následující: 

 

 

 Konkrétní vykázané výkony (jejich názvy) zjistíme po najetí kurzoru myši na 

jednotlivé kódy uvedené v tabulce. 

 Názvy výkonů ( a další informace) lze také dohledat v číselníku Výkony, kde do pole 

číslo výkonu zadáme daný kód. 

Výsledek: 

 Parametrům odpovídá 12 případů. 

 Nejvyšší RV=3.022. 

 


